Тест «Строение клетки»         Вар.1

*1Чем представлена оболочка растительной клетки?

1плазматической мембраной   
2клеточной стенкой 

3 плазматической мембраной и наружным слоем 
4 наружным слоем, образованным из целлюлозы
2Какие вещества образуют основу клеточной мембраны?

1 гликолипиды     2 фосфолипиды          3 жиры         4 белки
3 Что такое фагоцитоз?

1 работа калий – натриевого насоса 
2 уничтожение микроорганизмов

3 захват плазматической мембраной капель жидкости и втягивание их внутрь
4 захват мембраной твердых частиц и втягивание их внутрь клетки

*4 Что  такое плазмолиз?

1отставание клеточной мембраны от клеточной стенки в результате выхода воды из клетки

2 тургорное состояние клеточной оболочки в результате поступления воды в клетку

3 гибель клетки в результате выхода воды

4 гибель клетки в результате избыточного поступления воды

*5 Укажите одномембранные органоиды клетки:
1рибосомы     2комплекс Гольджи   3 митохондрии 4 хлоропласты     5цитоскелет 6 лизосомы    7ЭПС   8 реснички и жгутики   9 клеточный центр
6 Какой органоид получил название «экспортная система клетки»? Здесь происходит накопление, модификация  и осуществляется вывод веществ из клетки. Здесь же образуются лизосомы
1ЭПС      2 комплекс Гольджи      3 клеточный центр            4 митохондрии

7 Какие органоиды отвечают за обеспечение клетки энергией, еще их называют «органоиды дыхания»?

1 митохондрии       2 хлоропласты        3 комплекс Гольджи   4 рибосомы

8 Какие органоиды отсутствуют в клетках высших растений?
1митохондрии       2 хлоропласты        3 комплекс Гольджи      4 центриоли

9 Какой органоид отвечает за образование цитоскелета?

1 комплекс Гольдж     2 клеточный центр         3 ЭПС            4 миофибриллы

10 Какие организмы относят к прокариотам?

1 вирусы     2 грибы   3 растения   4 сине – зеленые(бактерии) 5 животные

11 Какие утверждения верны?
1  в ядрышках  синтезируются субъединицы рибосом                                         2 ядро – двумембранный органоид   
3 в ядре происходит синтез белка
12  Какие утверждения верны?

1для клеточной стенки растений характерна целлюлоза 
2 для клеток растений характерны крупные вакуоли  
3 Царство Растений входит в надцарство Клеточные
4 у водорослей в клеточном центре есть центриоли
13 Какие утверждения верны?

1в клетках грибов хлоропласты отсутствуют 
2 в состав клеточной стенки грибов входит целлюлоза 
3 для клеток грибов характерны вакуоли
4 грибы относят к эукариотам

14 Какие органоиды отсутствуют у прокариот?
1 митохондрии   

2 пластиды     

3 ядро    

4 рибосомы

Тест «Строение клетки»         Вар.2

1 Каково строение плазматической мембраны?

1образована биомолекулярным слоем липидов

2 ближе к цитоплазме – бислой липидов, снаружи –белковые молекулы

3ближе к цитоплазме – бислой липидов, снаружи углеводные молекулы

4 бимолекулярный слой липидов, белки пронизывают всю ее толщу и располагаются на внешней и внутренней поверхности

2 Каким способом вода попадает в клетку через клеточную оболочку?

1 через гидрофильные каналы белковых молекул и через биомолекулярный слой липидов клеточной мембраны

2 за счет активного транспорта

3 за счет фагоцитоза

4 за счет пиноцитоза

3 Что такое пиноцитоз?

1работа калий – натриевого насоса

2 уничтожение микроорганизмов

3 захват плазматической мембраной капель жидкости и втягивание их  внутрь

4 захват мембраной твердых частиц и втягивание их внутрь клетки

4 Укажите двумембранные органоиды клетки:

1рибосомы                               2комплекс Гольджи 

3митохондрии                        4 хлоропласты  

5цитоскелет                            6 лизосомы         7ЭПС 

8реснички и жгутики   9 клеточный центр

5 Какие органоиды обеспечивают биосинтез белков в клетке?

1 митохондрии                         2 хлоропласты    

3 комплекс Гольджи                4 рибосомы

6 Какие органоиды отвечают за расщепление сложных органических молекул до мономеров, даже пищевых частиц, попавших в клетку путем фагоцитоза?

 1лизосомы                               2 рибосомы  

 3ЭПС                                       4 комплекс Гольджи

7 Какие органоиды способны преобразовывать энергию солнечного света в  энергию химических связей  образованного органического вещества?

1 митохондрии       2 хлоропласты        3 комплекс Гольджи   4 рибосомы

8 Какие органоиды отсутствуют в клетках высших растений?

1митохондрии                               2 хлоропласты   

3комплекс Гольджи                      4 лизосомы

10 Какие организмы относят к эукариотам?

1 вирусы                                    2 грибы                   3 растения  

 4 сине – зеленые(бактерии)                    5 животные

11 Какие утверждения верны?

1 высшие растения не имеют центриолей

2 основное запасное вещество у растений -  крахмал

3 для клеток растений характерны хлоропласты

4 у растений нет митохондрий

12  Какие утверждения верны?

1 грибы относятся к эукариотам 

2 грибы относятся к царству Растения

4 основное запасное вещество грибов – крахмал

13 Какие утверждения верны?

1Какие органоиды считаются симбионтами  эукариотической клетки?

1 митохондрии                           2 пластиды   

3   рибосомы                              4 комплекс Гольджи 

14 Какие суждения верны?

1 прокариоты имеют кольцевую ДНК

2 прокариоты имеют одну линейную хромосому

3 для клеточной стенки растений характерна целлюлоза

4 у растений нет хлоропластов

